# 9月30日0时至10月7日24时小客车免高速通行费

# 8 天高速"免费餐"该咋吃

□晨报记者 秦颖 通讯员 韩兴伟

高速费免8天》一文,不断有市民打电话咨询 我市高速公路的免费情况,8天高速"免费 餐"该咋吃?9月11日,记者采访了市交通 管理支队以及濮鹤高速公路大队,为市民打探 详情。

#### 免费时间点以驶离收费车道为准

"双节期间,我市也将按照国家交通运输 部要求,9月30日0时至10月7日24时7 座及以下小车将免通行费,具体免费时间点是 以车辆驶离收费车道而非进入高速公路的时 间为准。也就是说,市民可以不必等到9月30 日出发,只要在30日零时以后下高速就可以

本报9月7日12版刊登了《中秋连国庆 免费通行了。"濮鹤高速大队大队长韩兴伟提

同时,高速交警提醒市民,此次免费范围 为7座及以下小型客车的通行费,市民出游时 也要注意车辆的选择。

#### 下高速时如接近最后时限,可就近 提前一个出口下高速

"如果下高速的时间已经接近10月7日 24 时,建议司机可先在距离自己最近的高速 路口下,然后重新再驶入高速公路,这样系统 会重新计时,只要缴超时部分的费用就行了。' 交警部门建议。

据有关部门统计,双节期间市内高速公路 车流量将会有 20%~30%的增长, 预计今年 10 月1日、2日、6日、7日堵车的长度和时间将 大大超过往年同期。"免费通行期间,高速公路 还将会设置专门的小型客车免费通道,安排专 门的疏导人员,引导收费车辆与免费车辆分道 行驶,提高通行效率。

此外,高速交警提醒市民,在免费通行期 间,高速公路上的各大服务区可能也会出现拥 堵情况,因此,建议出行的市民提前加好油、备

同时,高速交警提醒市民,一旦在高速公 路行驶途中发生交通事故或遇有突发疾病、车 辆故障、受困等情况时,请第一时间报警,然后 按照民警在电话里的指挥操作。



"小邓丽君"桐瑶昨晚在市艺术中心为观众倾情献唱。晨报记者 赵永强 摄

# "小邓丽君"鹤壁献唱

完美重现"一代歌后"当年风采

晨报讯(记者 李丹丹)"任时光匆匆流 去,我只在乎你,心甘情愿感染你的气息……" 9月10日晚,熟悉而优美的歌声在市艺术中 心群艺馆内回荡,"桐瑶——邓丽君经典金曲 演唱会"亚洲巡演鹤壁站在此盛大开幕。

桐瑶嗓音甜美,外形也酷似邓丽君,是邓 丽君文教基金会全球赛区冠军,同时也是香港 纪念邓丽君演唱会特邀嘉宾,被誉为"小邓丽 君",曾多次应邀赴全球巡回演唱,掀起了一股"桐瑶邓丽君旋风"。我市是"桐瑶——邓丽君经典金曲亚洲巡回演唱会"进驻河南的第一 站,本次活动由中国银行鹤壁分行主办,河南 百禾传媒有限公司承办。

昨晚8时,演唱会以一曲《独上西楼》开 场,优美的舞姿和歌声一下子镇住了全场观 众,邓丽君仿佛又回到了观众身边。

演唱会现场配置了电声乐队,还加入了二 胡、琵琶等民族乐器,以还原当年邓丽君演唱 会的乐队声效;大屏幕上的视频、画面重现昔 日"一代歌后"的身姿,让观众又回忆起邓丽君 娇美的容颜和悠扬甜蜜的嗓音, 重温往日情

演唱会共分4个章节:甜蜜旋律、无限回 忆,情真意切、流连忘返,经典金曲、醇真浓郁, 诗情画意、无限遐想。桐瑶献唱了《我一见你就 笑》、《夜来香》、《幸福的黄丝带》、《我只在乎 你》、《甜蜜蜜》、《路边的野花你不要采》等近 20 首经典金曲。其间,两名观众也走上舞台, 深情演唱邓丽君经典歌曲。

演唱会持续了近两个小时,为让观众一饱 耳福,桐瑶清唱了3首观众点唱的歌曲,最后 以一曲《再见我的爱人》结束了整场演唱会。

"大娘,您耳环松了,我帮您整整吧?" 遇到这样的搭讪,可得小心了

#### "热心"帮老人 只为调包金耳环

晨报讯(记者 贾正威)"装好人说老人的 耳环快掉了,要为老人固定耳环,谁想到是要 用假耳环调换真耳环。"9月9日,家住浚县宏 基花园小区的孙先生打来热线电话,讲述了他 母亲被骗子偷梁换柱骗走耳环的事。

孙先生说,6日下午快6点时,她母亲带 着小孙子下楼散步,走到小区门口遇到一个 40 多岁的中年女子上前搭讪,说她的耳环松 了,看着快掉了,她帮忙给整整吧。"我妈以为 人家是一片好意,听着也是本地口音,没有多

想,就让这名女子帮忙整了整。"

晚上孙先生回到家中,母亲还告诉他现在 的人真好,主动帮助老人。孙先生仔细一看,发 现母亲佩戴的耳环有问题。虽然耳环还是金黄 色的,样式却和原来的完全不同。"我意识到母 亲被骗了,赶紧报了案。

孙先生说,"被调包的金耳环值 1000 多 元,老人很是心疼,这几天都不想出门了。这个 骗子假装好心却暗中调包,实在太可恶了,下 次遇到这样的'好心人'一定要提高警惕。



今天白天阴有小雨,偏南风转偏 北风 2 到 3 级,温度 18℃到 25℃。今天 夜里到明天阵雨转多云,偏北风4级 左右,温度 15℃到 26℃。

我市部分气象指数为:

紫外线指数:1级,辐射强度最弱。 霉变指数:2级,易发生轻度霉变。

人体舒适度:早晚为4级,感觉适 中;中午为3级,感觉较热。

感冒指数:3级,较易感冒,体质弱 的朋友要特别加强自我保护

行车安全指数:2级,气象条件较 差,应谨慎行车。

更多天气资讯,请拨打 12121。



#### 感谢郝长青

"这些证件和票据对我来说太重 要了,非常感谢郝先生帮我将这些捡 回来并及时上交民警。"10日上午,王 先生打来热线电话。

王先生说,7日他把车子停到了梅 花巷东段,就去办事儿了。回来后发现 车窗被砸烂,包不见了,内装有五六百 元现金,还有驾驶证、行车证、学位证、 工商营业执照、票据等相关证件,他急 得不行。后来九州派出所黎阳警务室 的民警联系上了他, 这才知道是在市 总工会上班的郝长青路过梅花巷的时 候捡到了这些证件, 交到了九州派出 所黎阳警务室。 晨报记者 李旭阳



# 重新打表计费 是否合规

市民蔡女士来电反映, 她和出租 车司机说好要到一个小卖铺取下东西 马上回来。在司机的坚持下,她付清了 5元出租车费。等她不到一分钟返回 后,发现司机竟然重新打表收费,她想 问司机的做法是否符合规定。

蔡女士,记者帮您咨询了市出租 车管理科,工作人员表示,按照物价部 门的相关规定,如果事先和司机约定 好在此等候,那么司机重新计费的做 法是违规的。市民可记下车牌号拨打 96520 投诉,建议最好录音或摄像取 证,以便维权。 晨报记者 秦颖

中凯•国际商业街 再推新房源

## 潮流皮具街区 认筹正式启动

晨报讯(记者 陈海寅)"中凯·国 际商业街自面市以来,就凭借得天独 厚的位置优势、出类拔萃的规划优势、 与众不同的潮流优势和前所未有的时 尚优势,一跃成为鹤壁商业地产界的 前沿项目。现在,中凯国际商业街再次 推出新房源——潮流皮具街区。"9月 6日,中凯置业有限公司副总经理刘晓 志向记者介绍。

刘晓志说,此次推出的潮流皮具 街区是中凯国际商业街的重要组成部 分,位于2号楼A区和5号楼的北端, 都是一层和二层的街铺,面积在 40 m² ~220㎡之间,其中主力街铺面积都集中 在 40㎡~60㎡之间,业态定位为潮流皮 具、内衣、童装、婚纱摄影、美容美发。 "这些街铺有一个共同的特点,就是面 积小、总价低、投资潜力大、投资门槛 低,不少街铺还是公司之前保留的、未 全面售出的精品房源。"刘晓志说,该 街铺的招商工作自今年6月份启动 后,短短两个月内就完成近80%,吸引 了木林森、蜘蛛王、大东、蒙娜丽莎、骆 驼、保罗、老爷车、公牛巨人等国内外 知名品牌入驻。

"从我们所做的市场调查了解到, 关注这批街铺的客户特别多。为了能 给客户更加公平的购买机会,我们决 定在加推本街区房源的基础上,公开 认筹。"刘晓志说,对于本次认筹,他们 也推出了诸多优惠措施。"目前,认筹 已经正式启动。凡近期到营销中心参 与认筹的客户,都可享受交5000元订 金抵2万元房款的优惠。此外,从认筹 之日起到开盘之日止,每天都减少总 房款 100 元。以此类推,认筹越早的客 户,享受的优惠就越大。

刘晓志说,除了认筹期间的优惠, 开盘之日他们还会推出让客户意想不 到的其他优惠。"真诚欢迎各位有识之 士到营销中心了解项目,参与认筹。 刘晓志表示。

#### 中国移动:

### 7月份 百万客户申诉率 行业最低

日前,在工信部公布的数据中,中 国移动7月份百万用户申诉率仅为 2.5,连续25个月保持行业最低水平。

据了解,为了给客户提供更好的 服务体验,中国移动自2011年8月起 全面启动了"为民服务创先争优"活 动, 先后于 2012 年春节前夕及"5·17" 世界电信日分两批对外发布了 20 项 涉及透明消费、窗口服务、优惠资费、 网络服务、信息安全等五个方面的服

其中,五大提醒类服务— 入网,首次提醒"、"业务扣费,主动提 醒"、"数据流量,及时提醒"、"敏感操 作,即时提醒"、"欠费停机,预先提醒" 深受客户欢迎。仅2012年7月份,中 国移动发送业务扣费提醒达 5.76 亿 次,数据流量提醒达 7.36 亿次 务不仅让客户对自己的话费做到了如 指掌,还对客户的通话详单、个人位置 等敏感信息起到保护作用, 当客户的 上述信息被查询时, 中国移动将向本 机发送提醒或确认短信,保障个人信 息安全。7月份,中国移动发送通话详 单查询确认及提醒 3347.8 万次、位置 查询提醒次数 1173.8 万次。

此外,中国移动还不断优化窗口 服务流程,推出"营业排队,挑战10分 钟"举措,截至7月份,全网客户在营 业厅等候时间在 10 分钟之内的达